

Publicado no Site da FAPese em 20/02/2014

## FUNDAÇÃO DE APOIO À PESQUISA E EXTENSÃO DE SERGIPE

Retificação do Edital nº 07/2014

A **FUNDAÇÃO DE APOIO À PESQUISA E EXTENSÃO DE SERGIPE** (FAPese), pessoa jurídica de direito privado, instituída por Escritura Pública lavrada em 20.12.93, às fls. 01 a 08 do Livro 543, do Tabelionato do 4º Ofício desta Cidade de Aracaju, estabelecida na Rua Lagarto, nº 952, nesta Capital, e inscrita no CNPJ sob o nº 97.500.037/0001-10, neste ato representada pelo Coordenador do Projeto Prof. Dr. Carlos Alexandre Borges Garcia - RG nº 785365 SSP-SE, CPF nº 449820545-68, resolve **RETIFICAR** o referido Edital:

### **Item 1- quantidade de vagas:**

Onde se lê: Taxonomia de Mollusca, com ênfase em Bivalvia.

Leia-se: Taxonomia de Mollusca Marinhos, com ênfase em Bivalvia

### **Item 7 - CRONOGRAMA do Processo Seletivo Simplificado:**

Onde se lê: Período de inscrições: Os documentos deverão ser entregues até o dia 28/02/2014, através dos correios.

Leia-se: Período de inscrições: Os documentos deverão ser entregues até o dia 28/03/2014, através dos correios.

Onde se lê: Análise de Pré-requisitos/documentação recebida: 06 e 07.03.2014

Leia-se: Análise de Pré-requisitos/documentação recebida: 07.04.2014

Onde se lê: Divulgação do resultado: 11.03.2014

Leia-se: Divulgação do resultado: 11.04.2014

Onde se lê: Prazo de recursos: Deverão ser entregues até dia 18.03.2014

Leia-se: Deverão ser entregues até dia 17.04.2014

Onde se lê: Homologação do resultado: 25.03.2014

Leia-se: Homologação do resultado: 25.04.2014

Os demais itens do Edital de Abertura de Inscrições permanecem inalterados.

Aracaju, 26 de fevereiro de 2014.

(O original encontra-se assinado)

---

Carlos Alexandre Borges Garcia

Coordenador do Projeto